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Egun on!
[bookmark: _GoBack]Urte berezi honetan, eta zailtasunak zailtasun, saiatu gara urrian, azaroan eta abenduan ekintza kultural ezberdinak aurrera eramaten, amezketarrok eskaintza kultural on bat izan genezan. Abenduan egingo diren ekintza kulturalekin amaiera emango diegu udazkenean zehar egin ditugun antzerki, kontzertu, haurrentzako emanaldi edota hitzaldiei.
Hala ere, kultura batzordeak lanean jarraituko gabonetatik aurrera, eta proposamen berri bat planteatu nahi du urtarriletik aurrera burutzeko. Urrian, azaroan eta abenduan ekintza kultural sorta eskaini ondoren, urtarriletik aurrera IKASTARO SORTA eskaintzeko ideia garatzen ari gara.
Ikastaro hauek edozein arlotakoak izan daitezke (beti ere bizi dugun egoerak ezartzen dituen mugak kontuan hartuta). Hauek izan dira orain arte kultura batzordean egon diren ideia posible batzuk: josteko ikastaroa, informatika ikastaroa, helduentzat mugikorra erabiltzen ikasteko ikastaroa, kirol ikastaroak, hizkuntzak…
Ikusten duzuenez, aukera posible asko daude, baina zuen ideiak ere jaso nahi ditugu. Alde batetik, gustatuko litzaiguke jakitea ea herrian zein ikastaro egotea nahi zenuketen. Bestetik, Amezketan jakituria handiko jende asko dagoenez, gustatuko litzaiguke ikastaroren bat EMATEKO prest egongo zinateketen jakitea. Beraz zuen ideiak biltzeko eskatzen dizuegu orri hau bete eta udaletxera eramatea edo 606 79 55 36 telefonora idaztea abenduaren 15a baino lehen. Bide batez, aprobetxatzen dugu abenduaren 16an 19:00etan kultura batzordeak egingo duen bilerara gonbitea luzatzeko, bertan aztertuko dugu ze ideia jaso diren eta zein ikastaro jarriko ditugun martxan.
ZEIN IKASTARO JASOKO ZENUKE?



ZEIN IKASTARO EMANGO ZENUKE
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